

УКРАЇНСЬКІ ПІДПРИЄМСТВА ОТРИМУЮТЬ ВИЗНАННЯ. РЕЗУЛЬТАТИ ІV-ГО КОНКУРСУ ЯКОСТІ СНД

У березні 2014 року на засіданні Економічної ради Співдружності Незалежних Держав (СНД) було підбито підсумки четвертого Конкурсу на здобуття Премії СНД за досягнення у сфері якості продукції та послуг і прийнято рішення щодо присвоєння Премій СНД 2013 року.

Результати конкурсу — це плідна дворічна робота організацій та підприємств, які взяли участь у конкурсі, Виконавчого комітету СНД, національних органів із стандартизації, метрології та сертифікації, Міждержавної Ради із стандартизації, метрології та сертифікації, експертів конкурсу.

Учасниками четвертого конкурсу були 24 підприємства та організації з Вірменії, Білорусі, Казахстану, Киргизії, Росії, Таджикистану та України.

Дев'яти учасникам присвоєно звання лауреатів конкурсу, дванадцять удостоєні звання дипломантів, трьом присуджений спеціальний приз «Визнання ділової досконалості».

27 травня 2014 року у Виконавчому комітеті СНД (м. Мінськ, Білорусь) відбулася урочиста церемонія нагородження учасників міждержавного етапу четвертого Конкурсу.

На церемонію нагородження були запрошені постійні повноважні представники держав, члени дипломатичних місій країн учасників конкурсу, представники підприємств і організацій — учасників конкурсу, керівництво і посадові особи Виконавчого комітету, представники Міждержавної Ради із стандартизації, метрології та сертифікації.

Відкриваючи церемонію, Голова Виконавчого комітету — Виконавчий секретар СНД *Сергій Лебедев* зазначив, що економічне співробітництво є загально-визнаним пріоритетом взаємодії на просторі Співдружності, яке базується на ретельно опрацьованих і масштабних за своїм змістом документах. Діяльність Міждержавної ради із стандартизації, метрології та сертифікації, а також відповідних національних органів спрямована на вирішення завдань з випуску високоякісної продукції, підвищення експортних мож-



© Шипко О., Мачульський О., Чайка В., 2014

дивостей та ділової репутації товаровиробників. «У роботі Ради міцно утвердився конструктивізм, що дозволяє гармонійно поєднувати постійне удосконалення нормативно-правової бази з практичною реалізацією прийнятих документів», — вважає Голова Виконкому. За його словами, до безсумнівного активу Ради слід зарахувати ініціативу щодо проведення конкурсу на здобуття Премії Співдружності за досягнення у сфері якості продукції та послуг, а також її практичне втілення у життя.

Від імені Виконавчого комітету СНД *Сергій Лебедев* сердечно привітав усіх переможців конкурсу з визнанням успіхів у виробництві конкурентоспроможної продукції, наданні якісних послуг, побажав їм нових досягнень і вручив нагороди й пам'ятні дипломи.

Рішення Економічної ради СНД щодо присвоєння Премії 2013 року за досягнення у сфері якості продукції та послуг оголосив директор Бюро зі стандартів — відповідальний секретар МДР — *Микола Сонець*: «Премія СНД за якість — це подія для підприємства та країни, це їх загальні досягнення у підвищенні якості продукції, експортних можливостей, упровадженні нових високоефективних технологій».

Звання лауреатів конкурсу отримало два українських підприємства:

- ТОВ «Артіль» ЛТД (виробництво деревообробних верстатів), м. Миколаїв;
- ПАТ «Одеський кабельний завод «Одескабель» (виробництво та реалізація кабельно-провідникової продукції), м. Одеса.



ТОВ «Артіль» ЛТД, м. Миколаїв



ПАТ «Одеський кабельний завод «Одескабель», м. Одеса

Серед дипломантів чотири вітчизняних підприємства:

- ТОВ «Керамейя» (виробництво цегли, черепиці та інших будівельних виробів), м. Суми;
- ПП «Фабрика меблів «Нова» (виробництво меблів), м. Тернопіль;
- ПАТ «Дім марочних коньяків «Таврія» (дистиляція, ректифікація та змішування спиртних напоїв), Херсонська обл., м. Нова Каховка;
- ТОВ «Парк-готель «Порто Маре XXI» (діяльність готелів), АР Крим, м. Алушта.



ТОВ «Керамейя», м. Суми



ПАТ «Дім марочних коньяків «Таврія», м. Нова Каховка



ПП «Фабрика меблів «Нова», м. Тернопіль

Спеціальний приз «Визнання ділової досконалості» отримало ПрАТ «Трансмаш» (виробництво та ремонт вузлів, деталей для рухомого складу залізниць), м. Луганськ.



Ці підприємства досягли значних професійних успіхів у виробництві високоякісної, конкурентоспроможної продукції не лише на внутрішньому, а й на міжнародному ринку.

Усі підприємства відзначають важливість участі у конкурсі, бо це дозволяє їм гідно представляти свою продукцію та послуги на вітчизняному і міжнародному ринках, сприяє упровадженню високоефективних методів управління якістю та, як результат, дає змогу бути успішнішими у бізнесі.

Вітаємо підприємства із заслуженими нагородами. Бажаємо нових звершень та професійних досягнень у підвищенні якості продукції, експортних можливостей, впровадженні нових високоефективних технологій!

Історична довідка

Лауреатами і дипломантами першого конкурсу (2006—2007 роки) визнано шість українських підприємств: ПП «Іст Болт Україна» (виробництво булочок «МакДональдс» для гамбургерів), ДП «Українська горілчана компанія «NEMIROFF» (виробництво дистильованих алкогольних напоїв), СП ТзОВ «Сферос-Електрон» (виробництво підігрівачів рідинних для автомобілів), ЗАТ «ЧИНБАР» (виробництво товарів з натуральних шкір), ВАТ «Черкасцивільпроект» (послуги у галузі архітектури та будівництва), Державний інститут по проектуванню підприємств коксохімічної промисловості «Гіпрококс» (розробка проектної документації коксохімічних підприємств).

У другому конкурсі (2008—2009 роки) дипломантами стали шість українських підприємств: ТОВ «ДСД» (виробництво машин і обладнання для добувної промисловості), ВАТ «Одеський кабельний

завод «Одескабель» (виробництво та реалізація кабельно-провідникової продукції), ЗАТ «Северодонецьке об'єднання Азот» (виробництво мінеральних добрив та азотних сполук), ТОВ «Компанія Полісся» (виробництво напівфабрикатів заморожених), ДП «Центр сертифікації і контролю якості будівництва об'єктів нафтогазового комплексу національного науково-дослідного інституту промислової безпеки та охорони праці» (надання послуг з оцінювання та підтвердження відповідності об'єктів підвищеної безпеки), Оздоровчо-лікувальний центр — пансіонат «Северний» (санаторно-курортні послуги).

У третьому конкурсі (2010—2011 роки) звання лауреатів і дипломантів отримало шість підприємств: ПрАТ «АВС Кемікалс Індастрі» (виробництво засобів промислового призначення), ПАТ «Вовчанський агрегатний завод» (виробництво агрегатів для гідравлічних та паливних систем повітряних суден, агрегати для компресійного устаткування газових магістралей), ПрАТ «Електроград» (виробництво електротехнічної продукції), ТОВ «Ляпко» (виробництво товарів медичного призначення), ТОВ «Стартінвест» (проектування пасажирських підвісних канатних доріг), ДП «Західний експертно-технічний центр Національного науково-дослідного інституту промислової безпеки та охорони праці» (експертні послуги у сфері охорони праці та промислової безпеки); ПАТ «Продовольча компанія «Ясен» (виробництво кондитерських виробів, мінеральної води, безалкогольних напоїв) та ПАТ «Вінницький олійножировий комбінат» (виробництво нерафінованих та рафінованих дезодорованих олій, кондитерських та кулінарних жирів) отримали спеціальний приз «Визнання ділової досконалості».

О. Шупко, відповідальний секретар Національної конкурсної комісії,
О. Мачульський, експерт міждержавного етапу Конкурсу на здобуття Премії СНД,
В. Чайка, експерт Конкурсу на здобуття Премії СНД, м. Дніпропетровськ, м. Київ